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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Žalobce vrátí inspekci spis ke Krejčířově
útěku s dalšími pokyny
Inspekce ministra vnitra musí
pokračovat ve vyšetřování okolností útěku miliardáře Radovana
Krejčíře. Státní zástupce jí spis vrátí s dalšími pokyny. "Je to
běžný postup, měl jsem spis jenom k prověrce," řekl dnes ČTK
žalobce.

    Krejčíř, stíhaný za přípravu vraždy celníka a přípravu podvodu, zmizel při domovní prohlídce v
jeho luxusní černošické vile. Inspekce již prověřila všechny předpokládané verze Krejčířova útěku a
vyslechla všechny policisty a státní zástupce, kteří se prohlídky účastnili. Inspektoři předložili žalobci
spis bez návrhu. Jaké pokyny jim uložil, státní zástupce nespecifikoval.

    Ministr vnitra František Bublan před časem v diskusním pořadu České televize naznačil, že za
Krejčířův útěk by mohl být obviněn velitel neúspěšného zásahu Jan Špitálský. Poznamenal, že trestní
odpovědnost nemusí nutně souviset přímo s korupcí, ale i s tím, jak Špitálský plnil své povinnosti.
Špitálský a devět zasahujících policistů bylo po miliardářově zmizení postaveno mimo službu. Tři z
nich již poslali stížnost k policejnímu prezidiu. Kvůli skandálu s Krejčířovým útěkem rezignoval
policejní prezident Jiří Kolář, Bublan odvolal šéfa protikorupční policie a jeho náměstka.

    Někteří ze zasahujících policistů již dříve ČTK řekli, že akci v Krejčířově vile nepokazili. Po celou
dobu prohlídky
podnikatelovy vily prý nevěděli, zda byl Krejčíř zadržen, nikdo z nich údajně nebyl pověřen tím, aby
Krejčíře střežil. Bublan připustil, že někteří z přítomných policistů neměli přesné informace, příkaz
ke střežení Krejčíře však podle něj vydán byl. Dodal, že se nechce zbavovat policistů, kteří za
Krejčířův útěk nemohou.

    Fatální chyba se podle Bublana stala ve chvíli, kdy jeden z policistů odešel s Krejčířem kamsi
dozadu do vily, podle některých informací mu šel Krejčíř ukázat, kde je záchod. V té chvíli byl Krejčíř
pouze s jedním policistou, který šel na WC, kde za sebou zavřel dveře. Kamery u domu natočily
podnikatele, jak odchází zadními vrátky zahrady do lesa.
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